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1. CİNSİYET, FAKÜLTE VE EĞİTİM DÜZEYİNE İLİŞKİN BİLGİLER 

 

Ankete katılan mezun öğrencilerin cinsiyet, fakülte ve eğitim düzeyine ilişkin bilgiler bu 

bölümde yer almaktadır.  

1.1. Mezuniyet Yılına Göre Dağılım 

 

1.2. Fakülte/Enstitü/MYO’na Göre Dağılım 

 

1.3. Eğitim Düzeyine Göre Dağılım 
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1.4. Cinsiyete Göre Dağılım 

 

1.5. Çalışma Durumuna Göre Dağılım 

 

1.6. Çalışılan Alan ile İlgili Dağılım 
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1.7. Çalışmakta Olunan Kurum Bilgileri Dağılımı 

 

 
 

2. YERLEŞMEYE İLİŞKİN SORULAR 

 

Mezun öğrencilerin üniversitemiz ve yerleşmeye ilişkin memnuniyet anketi 1’den 5’e göre 
verilen cevapların oranları grafikte sunulmuştur. 

 
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi’ni isteyerek tercih ettim. 

 
 
Bölümü/programı isteyerek tercih ettim. 
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Tekrar seçme şansım olsaydı yine Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi’ni tercih ederdim. 

 
 
 
 
Tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü/programı tercih ederdim. 

 
 

 
 

3. EĞİTİME İLİŞKİN SORULAR 

 

Mezun öğrencilerin memnuniyet derecelerini belirtmeleri istenmiştir. “Hiç Memnun 

Değilim” (1) derecesinden “Çok Memnunum” (5) derecesine göre grafiklerde verilmiştir. 

 

Aldığım eğitimden memnunum. 
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Aldığım eğitim mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterlidir. 

 

 

 

Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmama katkı sağladı. 

 

 

 

Aldığım eğitim mesleki etik bilincini kazanmamı sağladı. 
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Tanıdıklarıma Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi’nde eğitim almalarını öneririm. 

 

 

 

Aldığım eğitim sektörde ihtiyaç duyduğum bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 

 

Aldığım eğitim kişisel gelişimime katkı sağladı. 
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Aldığım eğitim disiplinler arası çalışabilmeme katkı sağladı. 

 

 

Alanlarda uzman öğretim üyelerinden ders aldım. 

 

Öğretim elemanı sayısı yeterliydi. 
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Yabancı dil bilgisi açısından yeterli eğitim aldım. 

 

 

Bilgisayar ve teknoloji kullanımı becerileri açısından yeterli eğitim aldım. 

 

 

Eğitimim sırasında meslek yaşamına yönelik önerilerde bulunuldu. 
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Aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 

 

 

 

Öğretim elemanları ile öğrenciler arasındaki ilişkilerden memnundum. 

 

 

4. İMKAN VE OLANAKLARA İLİŞKİN SORULAR 

 

Mezun öğrencilerin üniversitemizin imkân ve olanaklarına ilişkin anketin yanıtları ve 

oranları grafiklerde verilmiştir. 

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel olarak yeterliydi. 
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Üniversitenin lisansüstü eğitim imkanlarını yeterli buluyorum. 

 

 

 

Üniversitenin sosyal sorumluluk projelerine sağladığı olanaklar yeterliydi. 

 

 

Bilgisayar ve laboratuvar olanakları yeterliydi. 
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Kütüphane olanakları yeterliydi. 

 

 

Kampüs alanı yeterliydi. 
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5. İSTİHDAMA İLİŞKİN SORULAR 

 

Mezun öğrencilerin istihdamına ilişkin soruların bulunduğu anketin yanıtları grafiklerde 

verilmiştir. 

 

Mezuniyet sonrasında eğitimini aldığım alanda iş bulabildim. 

 

 

Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı. 

 

 

 

Çalıştığım kurumda bulunduğum konumdan memnunum. 
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6. GENEL MEMNUNİYETE İLİŞKİN SORULAR 
 

Mezun öğrencilerin üniversitemiz hakkında genel memnuniyeti oranları fakülteler ve 

birimler bazında aşağıda verilmiştir. 

 

Mezun olduğum bölümden/programdan memnuniyet duymaktayım. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%81,06 

 

 

 
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi mezunu olmaktan memnuniyet duymaktayım. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%80,78 
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Üniversitenin mezun öğrencileri bilgilendirmeye yönelik faaliyetlerinden genel olarak 
memnunum. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%71,28 

 

 

 

 

 


